

در نشست مشترک فعالان معادن آذربایجان شرقی با رئیس هیئت مدیره شرکت ملی مس ایران در تبریز تاکید شد؛

بهره‌وری معادن آذربایجان شرقی پایین است

غلامرضا شافعی: با ایجاد شرکت‌های تخصصی فرآیند گردش مالی فروش مس در سونگون تسهیل خواهد شد



استاندار آذربایجان شرقی در این نشست گفت: در سفر دکتر عبدالناصر همتی - وزیر اقتصاد وقت - به آذربایجان شرقی پیگیری‌هایی در زمینه بازگشت عواید ناشی از معدن مس سونگون و گردش درآمدهای مالیاتی در استان داشتیم و قول‌های مساعدی داده شد.

"بهرام سرمست" افزود: در جلسه اخیر با مدنی زاده، وزیر کنونی اقتصاد نیز از جمله محورهای اصلی مطرح شده، بازگشت درآمدهای مالیاتی به آذربایجان شرقی از محل عواید مس سونگون، تکمیل زنجیره ارزش به ویژه صنایع پایین دستی و شهرک مس بود.

وی با بیان این‌که سهم آذربایجان شرقی از ارزش افزوده معدن مس سونگون در سال‌های گذشته تحقق نیافته است اضافه کرد: امیدواریم در آینده نزدیک با افزایش سهم خود از ذخایر مس و فعالیت‌های معدنی بتوانیم سهم اصلی خود را دریافت نماییم.

سرمست تاکید کرد: پیشنهادهای در رابطه با ساماندهی معادن طلا در قالب هلدینگ طلای ایران برای بهره‌وری مناسب و ساماندهی با توجه به بخاری‌های غیرمجاز نیز داده شده است که باید مورد بررسی قرار گیرند.

بهره‌وری معادن آذربایجان شرقی بسیار پایین است

عصر آزادی / سرویس اقتصادی: بهره‌گیری از ظرفیت مس سونگون، جهت تکمیل زنجیره ارزش در آذربایجان شرقی از جمله مواردی است که دائماً به آن تاکید می‌شود اما در عرصه کلان به آن کم‌توجهی می‌شود در حالی که درخواست تخصیص بخشی از عواید مس سونگون به منطقه آذربایجان سهم‌خواهی نیست بلکه هدف، بهره‌گیری از ظرفیت معدن مس سونگون است.

به همین منظور، نشست مشترک اتاق بازرگانی تبریز با موضوع بررسی وضعیت معادن آذربایجان شرقی با حضور رئیس هیئت مدیره شرکت ملی مس ایران، رئیس اتاق ایران، اعضای هیئت نمایندگان اتاق تبریز و جمعی از فعالان اقتصادی استان در اتاق بازرگانی تبریز برگزار شد تا به بررسی این موضوع پرداخته شود.

باید ظرفیت تولید مس کاند کشور به ۷۰۰ هزار تن برسد

رئیس هیئت‌مدیره شرکت ملی صنایع مس ایران با اشاره به ظرفیت‌های ارزشمند آذربایجان شرقی در حوزه معادن به ویژه مس، گفت: این استان از ظرفیت‌های افتخارآمیزی برخوردار است که در توسعه صنعت مس کشور نقش مهمی دارد.

"غلامرضا شافعی" با اشاره به وضعیت فعلی تولید مس در کشور افزود: در حال حاضر کل تولید مس کاند کشور از طریق شرکت ملی صنایع مس ایران، کمتر از یک‌هزار تن بوده است در حالی که طبق قانون برنامه هفتم توسعه، باید ظرفیت تولید مس کاند کشور به ۷۰۰ هزار تن در برای سال ۱۴۰۴ برسد.

وی بر لزوم توسعه صنایع پایین‌دستی مس تاکید کرد و از اعلام آمادگی برای صدور مجوز شهرک تخصصی مس در استان آذربایجان‌شرقی خبر داد و اضافه کرد: در حال حاضر فروش محصولات و فرآورده‌های مسی به صورت متمرکز از طرف شرکت ملی مس صورت می‌گیرد و در صورت ایجاد شرکت‌های تخصصی فرآیند گردش مالی ناشی از فروش مس تسهیل خواهد شد.

سهم استان از ارزش افزوده معدن تحقق نیافته است

موکب‌های عاشقی؛

بانک صادرات ایران همسفر دلدادگان کر بلا



عصر آزادی / سرویس بانک و بیمه: وقتی که پای در جاده اربعین می‌گذاری، انگار قلبت از سینه بیرون آمده و در هر قدم با نام «یا حسین علیه‌السلام» می‌تپد. نسیم گرم غرب کشور، بوی خاک آمیخته با عطر حرم را در هوا می‌پراکند و چشم‌ها، دوردست را می‌کاوند تا شاید از همین‌جا، گنبد طلایی کر بلا را ببینند. زائران از هر سو می‌آیند؛ بعضی با کوله‌ای کوچک و چشمانی خیس، بعضی با کودکی بر دوش، و همه با یک مقصد... بین الحرمین.

عصر آزادی/ فروغ پیمان ، در میانه این مسیر پرشور، پرچم‌هایی سیاه و سرخ برافراشته‌اند؛ بر یکی از آنها نوشته است: «موکب شهدای بانک صادرات ایران». از دور که نزدیک می‌شوی، بوی چای تازه، عطر نذری و لبخند مردانی خسته اما سرشار از شوق، به استقبال می‌آیند. اینجا، سقش سایه محبت است و فرش‌هایش با داستان عاشقان پهن شده. سماورها با صدای قل‌قل خود، مثل قلب‌هایی که از شوق می‌تپند، بی‌وقفه می‌جوشند. زائران، غبار راه را با جرعه‌ای چای و لقمه‌ای نان نذری می‌شویند و دعای خیر بدرقه‌شان می‌شود: «به سلامت بروی کر بلا... ما دعاگوی توایم.»

خدمت در این موکب‌ها تنها به اطعام و استراحت محدود نیست. اینجا، بانک صادرات ایران، بانکداری را از پشت میزها به دل جاده‌ها آورده؛ دستگاه‌های خودپرداز برای برداشت پول نقد و ارائه خدمات بانکی، میزهای راهنمایی برای حل مشکلات بانکی و کارشناسی که با یک لبخند، گره‌های کار زائران را باز می‌کنند. بیش از ۱۳ میلیارد دینار عراق، تا امروز، به دست بیش از ۷۳ هزار عاشق سرده شده تا بی‌هیچ دغدغه، خود را به بین‌الحرمین برسانند.

این موکب‌ها قصه یک سال و دو سال نیستند. سال‌هاست که نام شهدای بانک صادرات ایران بر سر در این موکب‌ها مزین است. اسمال نیز این موکب‌ها در ۶ نقطه شامل: مرز مهرا (استان ایلام)، مرز خسروی (استان کرمانشاه)، مرز سلجمه (استان خوزستان)، مرز ترمچین (استان آذربایجان غربی)، مرز باشماق (استان کردستان) و استراحتگاه زائران در ورودی شهر همدان برپا شده‌اند. سال‌هاست که بیش از ۵۵ هزار کارمند شافل و بازنشسته این بانک، با دست و دل، پشت این پرچم ایستاده‌اند. این حرکت کارکنان بانک، نه یک وظیفه سازمانی، بلکه یک عهد قلبی است؛ عهدی برای خدمت بی‌چشم‌داشت به زائران سیدالشهدا علیه‌السلام.

و در پایان جاده، وقتی زائر با بغضی شیرین از موکب بیرون می‌رود، نسیم عصرگاهی پرچم‌ها را می‌لرزاند و صدایی در گوشش می‌پیچد: «راه کر بلا، راه عاشقی است... و ما، تا همیشه همسفر توایم.»

بانک صنعت و معدن در جاده مخصوص؛

بازدید مدیرعامل بانک از شرکت پارس خودرو برای حمایت از تولید داخلی



وام دهی نباشد، بلکه به یک شراکت راهبردی تبدیل شود.

وی از جمله مزایای این همکاری را شناخت بهتر چرخه تولید و بازار، دسترسی پایدار به منابع مالی، ایجاد فرصت‌های سودآوری پایدار، تنوع بخشی به سبد اعتباری، بهره‌مندی از خدمات مالی همچون I.C و لیزینگ، بهبود کیفیت محصولات، افزایش ظرفیت تولید و فراهم شدن امکان توسعه صادرات با استفاده از ابزارهای بانکی بین‌المللی

اقتصادی

عصر آزادی

خدمات ارزی بانک صادرات ایران به ۷۳ هزار زائر اربعین حسینی



عصر آزادی / سرویس بانک و بیمه: ۷۳ هزار زائر اربعین حسینی در ۱۵ روز گذشته بیش از ۱۳ میلیارد دینار عراق از بانک صادرات ایران ارز دریافت کردند.

عصر آزادی/ فروغ پیمان ، شعب منتخب ارزی این بانک طی ۱۵ روز فروش ارز اربعین به راهیان عتبات عالیات در کربلا، نجف، کاظمین و سامرا، به بیش از ۷۳ هزار

و ۱۹۰ نفر بالغ بر ۱۳ میلیارد و ۲۸۶ میلیون و ۲۵۰ هزار دینار عراق فروختند که ارزش ریالی آن از مرز ۷۰۰۰ میلیارد ریال فراتر رفت. بنا بر این گزارش، بالغ بر ۹۷ درصد ثبت درخواست ارز اربعین در بانک صادرات ایران تا پایان روز ۱۸ مردادماه از طریق غیرحضور انجام شده که تعداد آن بالغ بر ۷۰ هزار و ۶۵۴ نفر بوده است. از این تعداد ۹۳ درصد از طریق پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک (سپینو) و هفت درصد توسط پیشخوان شمس بانک انجام شده و در نهایت ارز ثبت‌نام شده از طریق شعب ارزی بانک به زائران اربعین تحویل داده شده است. در بخش ثبت درخواست و مراجعه حضوری به شعب بانک نیز تعداد ۲۵۳۶ نفر به میزان ۳ درصد از کل ثبت درخواست و فروش ارز اربعین انجام شده است. زائرین اربعین حسینی (ع) می‌توانند به منظور رفاه حال خود و جلوگیری از ازدحام در شعب بانک، با نصب اپلیکیشن «سپینو» به نشانی: [HTTPS://SEPINO.BSI.IR](https://sepinobsi.ir) یا مراجعه به سامانه پیشخوان «شمس» از طریق [HTTPS://SHAMS.BSI.IR](https://shamsbsi.ir) به صورت غیرحضور، نسبت به ثبت درخواست خود و افراد تحت تکفل اقدام و تنها برای دریافت ارز به شعبه انتخاب‌شده مراجعه کنند.

همراه بانک سینا در فضای مجازی باشید



عصر آزادی / سرویس بانک و بیمه: بانک سینا به منظور تسهیل ارتباط با مشتریان و تسریع در اطلاع‌رسانی، کانال‌های اطلاع‌رسانی و صفحات خود را در فضای مجازی فعال کرده است.

عصر آزادی- نوید حیدریور، این بانک در راستای تحول بانکداری دیجیتال و افزایش دسترسی مشتریان به اطلاعات بانکی،

کانال‌های اطلاع‌رسانی و صفحات خود را در پلتفرم‌های اینستا، لینکدین، تلگرام و اینستاگرام فعال کرده است. مشتریان بانک سینا می‌توانند با عضویت در این کانال‌ها از آخرین اخبار، خدمات و اطلاعیه‌های این بانک مطلع شده و به صورت مستقیم با بانک در ارتباط باشند. گفتنی است برای عضویت در این کانال‌ها و صفحات اینستاگرام و لینکدین بانک می‌توانید از طریق شناسه‌های زیر اقدام کنید.

اعتبار هزار میلیارد تومانی مالیاتی برای تجهیز کارگاه‌های مهارت‌های پیشرفته

معاون وزیر کار گفت: با سرمایه‌گذاری بی‌سابقه بیش از ۱۲۰۰ میلیارد تومان، بخش‌های مختلف دولت در راستای توسعه زیرساخت‌های آموزش فنی و حرفه‌ای گام‌های بلندی برداشته‌اند.

به گزارش خبرنگار اقتصادی خبرگزاری تسنیم؛ غلامحسین محمدی، معاون وزیر و رئیس سازمان آموزش فنی‌حرفه‌ای کشور، در نشست خبری با اشاره اینکه



مقرر شده است بخشی از منابع مسئولیت‌های اجتماعی شرکت‌های دولتی برای توسعه مراکز فنی و حرفه‌ای به کار گرفته شود گفت: پروژه‌هایی هم در صنعت نفت، تقریباً در هر استان و به‌ویژه استان‌های نفت‌خیز، تعریف کرده‌ایم. در حال حاضر بین ۵ تا ۵ پروژه آغاز شده است. برای مثال، در خوزستان و در برخی شهرستان‌ها، وزارت نفت مبالغی را برای توسعه زیرساخت‌های آموزشی اختصاص داده است.

وی با اشاره به اینکه در وزارت کار نیز، از سوی هلدینگ شستا که به‌عنوان بزرگترین هلدینگ چندرشته‌ای خاورمیانه زیرمجموعه صندوق تأمین اجتماعی است، برای مسئولیت‌های اجتماعی تخصصی یافته است افزود: در اولین اقدام و در هفته دولت، ۶ پروژه اجتماعی که حدود ۸۰ میلیارد تومان بیشتر ارزش دارند، آغاز می‌شود. این یک اتفاق بسیار مهم در کشور ماست که منابع مسئولیت اجتماعی به این سمت هدایت می‌شود.

محمدی گفت: ۸۰ درصد مشاغل دنیا مهارتی هستند و باید به همین تناسب در آموزش این کار را انجام داد و خانواده‌ها از آموزشهای مازاد برای فرزندان خود بهره‌مند و به سمت مهارت آموزی بروند.

وی با اشاره به اقداماتی که در هفته مهارت انجام شده است بیان کرد: برنامه‌های متعددی را در این هفته برگزار شد. برای اولین بار در کشور سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای برنامه تحولی را در دست اجرا دارد که اسم آن ایران ماهر است که در ۵۸ اقدام تهیه شده است. در حوزه‌های زیرساختی، ارتباطی و مشارکت با ذینفعان و شرکای اجتماعی، ارتباطات خارجی و توسعه ماهیت آموزشها اقداماتی را تدارک دیدیم.

رئیس سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای ادامه داد: در سال اول ۷۱۰۷۲۹ پروژه اجرا می‌شود که در هر استان مشخص شده در هر مرکز چه اتفاقاتی رخ دهد و در ۷۰۰ مرکز دولتی آموزش فنی و حرفه‌ای برنامه‌های آموزشی دیده شده است.

محمدی با بیان اینکه در مصوبه دولت که اخیراً برای نحوه مشارکت شرکت‌های دولتی مصوب و در مرداد ماه ابلاغ شد، موضوع توسعه زیرساخت‌های آموزش فنی و حرفه‌ای و توانمندسازی هنرستان‌ها به عنوان یکی از موضوعات اصلی در دستور کار قرار گرفته است افزود: طبق این مصوبه، شرکت‌های دولتی مقرر شده تا سه درصد درآمد خود را برای مسئولیت اجتماعی و طبق بندهایی که آمده است، اختصاص دهند. یکی از این بندها (بند دوم) موضوع توسعه آموزش‌های فنی و حرفه‌ای در مراکز آموزش حرفه‌ای و هنرستان‌ها است. فکر می‌کنم ۱۲ بند دیگر هم دارد، یعنی منابع هم تخصیص پیدا می‌کنند. این اتفاق خیلی مهمی است که عملاً تخصیص منابع اجتماعی به آموزش‌های فنی و حرفه‌ای و به ویژه با توجه به بودجه انقباضی سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای، دائمی شد و می‌تواند زیرساخت‌ها را توسعه دهد. محمدی بیان کرد: دومین اتفاقی که افتاد و یکی از ابتکارات دولت محترم بود،

و به نظر من برای آموزش‌های فنی و حرفه‌ای، به ویژه مهارت‌های پیشرفته و مهارت‌های نوین، اهمیت راهبردی دارد. تخصیص یک هزار میلیارد تومان اعتبار مالیاتی به توسعه زیرساخت آموزشی در کشور بود که توسط معاون محترم علمی و فناوری رئیس جمهور در هفته مهارت اعلام شد. مصوبه آن از شورای مربوطه گرفته شد و وزیر محترم طی نامه‌ای به

معاونت علمی دستور آن را دادند.

وی افزود: ما برای تجهیز کارگاه‌های مهارت‌های پیشرفته در خوشه‌های صنعت، کشاورزی، خدمات و هنر، که رشته‌های بسیار متنوع و نوینی هستند که شاید نسل جدید ما با آنها آغاز می‌کند، اقدام کرده‌ایم. نحوه هزینه کردن این پول به این صورت است که بنگاه‌های زیرمجموعه وزارت کار به جای اینکه مالیات ببرند، این تجهیزات را می‌خرند و این کارگاه‌ها را تجهیز می‌کنند و آن عدد به عنوان مالیات پرداخت شده آنها تلقی می‌شود. رقم آن برای سال جاری ۱۴ میلیارد تومان است و برای سال‌های بعدی نیز با توجه به نظر علمی قابل تمدید است. این کار آغاز شده و انشالله به زودی شاهد افتتاح این کارگاه‌ها در کشور خواهیم بود. معاون وزیر کار همچنین گفت: سومین موردی که باید عرض کنم، باز هم در هفته دولت آغاز شد و امروز بعدازظهر ما اولین کارگاه انرژی‌های تجدیدپذیر و ممیزی انرژی

باهرورد انرژی را با مشارکت ساتیا افتتاح می‌کنیم. تعداد این کارگاه‌ها انشالله به ۵۰ مورد می‌رسد و با بیش از یکصد میلیارد تومان سرمایه‌گذاری ساتیا در کل کشور این کارگاه‌ها

به دلیل موضوع انرژی‌های خورشیدی و تجدیدپذیر و نیاز به افرادی که بتوانند تجهیزات را نصب و بهره‌برداری کنند، و همچنین خانه‌های مردم را برای بهره‌وری انرژی ممیزی کنند، در حال انجام است. ما این آموزش‌ها را در ۵۰ نقطه در کل کشور توسعه می‌دهیم. امروز این قرارداد با امضا می‌کنیم و اولین کارگاه نیز در یکی از مراکز تهران افتتاح می‌شود و انشالله با این هزینه بیش از ۱۰۰ میلیارد تومانی، ۵۰ کارگاه به نتیجه خواهد رسید.

در پاسخ به این سؤال که کدام گروه‌های سنی آموزش داده می‌شوند؟، وی گفت: در آموزش فنی و حرفه‌ای گروه‌های سنی بالای ۱۵ سال مشمول این آموزش‌ها می‌شوند و مهم نیست که تحصیلات نهایی آنها چیست.

ارزش افزوده معادن افزایش یافته و درآمد استان نیز بالاتر خواهد رفت. محرم‌پور اظهار کرد: یکی از اهداف اصلی اتاق بازرگانی تبریز در سال ۱۴۰۴ خلق ثروت در برای مناطق مختلف آذربایجان شرقی است و معادن به عنوان یکی از پایه‌های اساسی این هدف محسوب می‌شود.

آذربایجان شرقی نیمی از ذخایر مس کشور را داراست

مدیرکل صنعت، معدن و تجارت آذربایجان شرقی نیز در این نشست از صدور ۲۰۰ پروانه اکتشاف، ۵۶ گواهی کشف و ۳۱۰ فقره بسته مزایده در سطح استان خبر داد.

"صابر پرنیان" با تاکید بر اینکه توسعه معادن و صنایع معدنی می‌تواند نقش بسزایی در ایجاد اشتغال پایدار، رونق اقتصادی و افزایش سرمایه‌گذاری در مناطق استان داشته باشد افزود: در حال حاضر نزدیک به ۵۰ درصد ذخایر مس کشور در سطح آذربایجان شرقی واقع شده است.

وی با اشاره به کمیبود کنسانتره در آذربایجان شرقی، صدور مجوز برای فعالیت بخش خصوصی در تامین نیاز استان به کنسانتره را خواستار شد و اضافه کرد: آذربایجان شرقی رتبه سوم طلای کشور را دارد و در آینده ۹ محدوده معدنی دیگر نیز به معادن طلای استان اضافه خواهد شد.

حذف یارانه ۳ دهک در شهریور

۲۵ میلیون نفر از لیست یارانه خط می‌خورند



وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی درباره یارانه‌ها گفت: شهریور ماه یارانه ۳ دهک (حدود ۲۵ میلیون نفر) را حذف خواهیم کرد.

به گزارش خبرنگار اقتصادی خبرگزاری تسنیم، احمد میدری، وزیر کار با تاکید بر اینکه سیاستمداران و خبرنگاران بدون پایبندی به اخلاق، جامعه را به فساد می‌کشاند، گفت: بی‌اخلاقی رسانه‌ای که واقعیت را تحریف می‌کند، کمتر از جنایت جنگی نیست.

وی شایسته‌سالاری در انتصاب مدیران را بزرگترین اهرم تحول دانست و در عین حال بر لزوم ایجاد امید و اقب تازه برای کشور، حتی در سخت‌ترین شرایط، تاکید کرد.

میدری گفت: در جریان جنگ ۱۲ روزه، برخی رسانه‌ها سکوت کردند و برخی دیگر واقعیت را تحریف نمودند. من رفتار رسانه‌ای که با دروغ و توجیه ظلم، افکار عمومی را منحرف می‌کند، جنایتکارانه‌تر از پرتاب موشک و بمباران می‌دانم.

میدری مرز اخلاق در سیاست و رسانه را مبهم اما حیاتی خواند و یادآورد: حضرت علی (ع) می‌فرماید، مرزهای اخلاق همچون حرکت مورچه‌ای بر سنگ سیاه در شب تاریک است؛ به همین دلیل باید همیشه مراقب عبور از این مرز باشیم.

امید، مهم‌ترین وظیفه سیاست و رسانه

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با بیان اینکه اساسی‌ترین مأموریت در سیاست و حرفه خبرنگاری، ایجاد امید است، توضیح داد: حتی موفق‌ترین جوامع برای رشد، نیازمند افق‌های تازه هستند. نمونه‌های تاریخی بسیاری وجود دارد که در اوج بحران، مسیر جدید ترسیم شد؛ از شکل‌گیری دولت رفاه پس از جنگ جهانی دوم تا مقابله با بیکاری و جهل در آن دوران.

به گفته میدری، شرایط اقتصادی امروز ایران نیز می‌تواند بزرگ‌ترین تحول را در دل خود بپروراند و آنچه ما در وزارت کار دنبال می‌کنیم، شکل‌گیری یک تعامل نو با مردم، دولت و رسانه‌هاست؛ چیزی که در اقتصاد به آن برنامه‌ریزی تعاملی می‌گوییم.

حذف یارانه ۳ دهک در شهریور ماه

وی همچنین در مورد حذف یارانه ثروتمندان گفت: شهریور ماه یارانه ۳ دهک (حدود ۲۵ میلیون نفر) را حذف خواهیم کرد. آن چیزی که بر اساس قانون بودجه و مجلس هم به طور جدی آن را پیگیری میکند حذف سه دهک است.

وی افزود: حذف سه دهک از من چندین بار توضیح داده ام که اطلاعات افراد را به روز کرده ایم. افرادی که مشمول حذف می‌شوند، قبل از حذف به آنها اطلاع داده می‌شود که بر اساس چه استدلالی حذف شده اند. شرایط پیچیده است، باید دولت هم آن را بپذیرد که با این فرآیند امیدواریم تا هفته آینده مورد تأیید قرار بگیرد که بتوانیم شهریورماه اجرایش کنیم.